

Tartalomjegyzék

93/2022. (II. 28.) önkormányzati határozat	2
Napirend 1.) Ukrajnai menekültek támogatása (az ülésen került kiosztásra).....	2

7/2022. sz. KÉPVISELŐ-TESTÜLETI JEGYZŐKÖNYV

Készült: Alsónémedi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete által 2022. február 28-án 16:00 órákor megtartott rendkívüli nyilvános üléséről

Az ülés helye: Alsónémedi Polgármesteri Hivatal tanácskozóterme
(2351 Alsónémedi, Fő út 58.)

Jelen vannak: A mellékelt jelenléti ív szerint

Dr. Tüske Zoltán polgármester köszönti a megjelenteket, egyben megköszöni a képviselőknek, hogy szakítottak időt a rendkívüli ülésre.

Megállapítja a Képviselő-testület határozatképességét: **9 főből** jelen van **7 fő**. (Dr. György Balázs és Dr. Fejes József jelezték távollétüket)

93/2022. (II. 28.) önkormányzati határozat

Alsónémedi Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete a napirendet az alábbiak szerint fogadta el:

NAPIREND:

Nyilvános ülés:

- 1.) Ukrajnai menekültek támogatása (az ülésen került kiosztásra)**
Előterjesztő: Dr. Tüske Zoltán polgármester

Napirend 1.) Ukrajnai menekültek támogatása (az ülésen került kiosztásra)

Előterjesztő: Dr. Tüske Zoltán polgármester

Írásos előterjesztés csatolva!

Dr. Tüske Zoltán tájékoztatja a képviselőket, hogy az ülésen kiosztott előterjesztést az a rendkívüli helyzet indokolta, mely a Kárpátaljai menekültek helyzetét támogatná. Elmondja, hogy Dr. György Balázs képviselővel telefonon egyeztetette a határozati javaslatot, melyet a képviselő úr is támogat.

A lakosság részéről érkezett olyan jellegű megkeresés is, hogy az önkormányzat tartós élelmiszert és ruhákat is gyűjtsön. A polgármester ezt azért nem támogatná, mert véleménye szerint, ha egy szervezeten keresztül adományoznak pénzüsszeget, akkor az a szervezet fogja tudni, hogy milyen tárgyakra, élelmiszerekre van szüksége a menekülteknek. Célszerűbbnek gondolja.

A híradásokból tájékozódva a Magyar Ökumenikus Szeretetszolgálat, illetve a Református Szeretetszolgálat is gyűjt adományokat. Fontos, hogy nem szeretné korlátozni ezt az adományt csak a magyar menekült családokra, hanem kapjon az a menekült is, akik ukrán nemzetiségűek és elmenekültek a háborús övezetből.

Megkereste az önkormányzatot a Dabas és Környéke Üdülőtábor is azzal, hogy a Révfülöpön lévő apartmanokat felajánlanák menekült családok részére ingyenes használatra. Ezellen nincs semmi kifogása.

Kéri a képviselők véleményét.

Dr. Nagy Vilmos Támogatja a javaslatot. Felajánlotta, hogy felkeresi a Katolikus Karitász azzal kapcsolatban, hogy kiderítse hogyan lehet eljuttatni az adományt.

Dr. Szlivka Gabriella gyermekorvossal konzultált, akinek az a meglátása, hogy az alacsony ukrain covid átoltottság miatt probléma lehet és ha bármiben tud, segít.

Szabó Kálmán véleménye szerint nagyobb szervezeteket kell megkeresni.

Kozma Miklós javaslata, hogy első körben azt a határozati javaslatot szavazzák meg ami kiküldésre került, azután kell elmenni abba az irányba, hogy milyen szervezeteken keresztül lehet megszervezni az adomány eljuttatását. Nagyobb utánajárást igényel.

Dr. Tüske Zoltán polgármester szerint nagyobb szervezethez kell eljuttatni pénzbeli adományt, mert a megfelelő szervezetek sokkal jobban tudják, hol- mire van szükség.

A polgármester a vita lezárásaként felteszi szavazásra a kiküldött határozati javaslatot azzal, hogy felkeresi a Református Szeretetszolgálatot, annak érdekében, hogy a pénzbeli adományokat hogyan lehet eljuttatni a rászorulókhhoz.

Alsónémedi Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete **7 igen** szavazat alapján az alábbi határozatot hozta:

94/2022. (II. 28.) önkormányzati határozat

Alsónémedi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete úgy döntött, hogy az Ukrajnából érkező háborús menekültek ellátásának támogatására „Ukrán menekültek támogatása” elnevezéssel külön számlát nyit a Takarékbank 2351 Alsónémedi, Fő út 66/A szám alatti kirendeltségén.

Felhatalmazza a polgármestert, hogy 1.000.000.-Ft-ot, azaz Egymillió forintot utaljon át támogatásként a megnyitott számlára.

Felhívja a lakosság figyelmét, hogy amennyiben a háború elől Ukrajnából menekülő családok ellátása, ideiglenes elhelyezése támogatásának céljából szeretnének bármekkora összeget adományozni, csatlakozhatnak az önkormányzathoz ezen számlára történő befizetéssel.

A képviselő-testület kötelezettséget vállal arra, hogy a későbbiekben meghatározott, e célt szolgáló szervezet részére továbbítja az adományokat és arról tájékoztatja a lakosságot.


Egyben a Képviselő-testület hozzájárul a Dabas és Környéke Üdülőtábor Alapítvány által működtetett Révfülöpön lévő tábor panziójának ingyenes használatba adásához menekült családok részére, illetve a családok ellátására a szükséges mértékű pénzügyi támogatás átutalására.

Felelős: Dr. Tüske Zoltán polgármester

Határidő: azonnal

k.m.f.


Dr. Tüske Zoltán
polgármester


Nagy Ibolya
jegyző

